



小朋友自己编的《斗虎屯》故事情景剧。

首届“聊城故事会”预赛圆满结束

百余名小选手大舞台上展风采

文/本报记者 凌文秀 片/本报记者 李军

12月20日,由聊城市文广新局主办、齐鲁晚报·今日聊城编辑部承办、五星百货独家冠名、金伯利钻石协办支持的“聊城故事会”预赛开赛。活动上,100多名小到6岁,大到12岁小朋友依次登台“讲聊城故事”,其故事情节、吐字清晰、语速快慢、动作配套协调、舞台表演分寸火候拿捏非常到位,博得评委们激情点评和观众阵阵掌声。

这些来自聊城各小学的选手、家长和领队们为了更好的参加比赛都做了精心的准备,不仅精心准备服装,还设计了别致的自我介绍和结束语,有些选手还专门定制了充满民族

特色或与演讲故事人物相似的比赛服装,使自己的演讲传神、动人、精彩,惟妙惟肖,也展现了小选手们热爱演讲,追求进步,积极向上的精神风貌。

选手们参赛的内容更是丰富多彩,他们在家长和指导老师的帮助下都反复斟酌,精挑细选了自己认为最具代表性、充满寓意的演讲故事,主题和内容也非常丰富,这也从不同方面反映了小选手对聊城故事的理解和认识,通过小选手们绘声绘色的现场演讲,引人入胜,发人深省,震撼心灵,完完全全成了一场弘扬聊城传统文化故事的精神盛宴和故事嘉年华。

活动现场,家长们忙着给孩子们摄影留念。而到场的三位评委因为专业的技能也颇受褒奖,活动结束后,家长和小朋友们围着评委们“求点评”,而评委老师们也拿出笔记本,认真讲述小朋友们的表现亮点和不足。

而一大批工作人员和志愿者们则为了活动进行服务。聊大法学院志青藤志愿者协会的张震航等几名志愿者牺牲了周末的休息时间,维护现场秩序、统计记录分数……

当天有100多名小选手参加比赛,其中两个年龄组各有10人晋级决赛,将从其中角逐两名一等奖,4名二等奖,6名三等奖。



聊城故事会大奖赛开幕式举行,众多家长陪孩子前来参赛。



其他参赛的小选手学习别人好的演讲技巧。



小选手们进行精彩的演讲。



小选手们进行精彩的演讲。



家长用手机记录下孩子的比赛瞬间。



孩子和家長給小選手們鼓掌加油。